

## **Obnovíme úsek silnice v Měrůtkách včetně jednoho mostu**

**Ředitelství silnic Zlínského kraje zahájí po Velikonocích rekonstrukci úseku 180 metrů silnice III/36726 v Lutopecnách-Měrůtkách na Kroměřížsku včetně přestavby jednoho mostu. Práce budou probíhat po dobu šesti měsíců za úplné uzavírky se stanovenou objízdnou trasou. Náklady přesáhnou 14 milionů korun.**

### **Popis prací**

Předmětem díla je stavební úprava silnice III/36726 v průjezdním úseku obce Lutopecny, místní části Měrůtky, včetně kompletní přestavby silničního mostu ev. č. 36726-2. Rekonstrukce silnice bude řešena kompletní výměnou konstrukčních vrstev včetně případné sanace zemní pláně. Šířka vozovky bude sjednocena mezi obrubami na 6 metrů, povrch vozovky bude z asfaltobetonu. Vozovka bude lemována betonovými obrubami s přídlažbou z dvouřádku z žulových kostek. Odvodnění vozovky bude zajištěno podélným a příčným spádem. Voda bude odtékat podél obrub do nových dešťových vpustí. Bude obnoveno dopravní značení.

Součástí stavby je kompletní přestavba stávajícího mostu ev. č. 36726-2. Nový most bude tvořit železobetonový monolitický rám založený hlubinně na mikropilotách. Římsy mostu budou monolitické železobetonové, levá římsa chodníková. Na římsách bude osazeno jako bezpečnostní prvek mostní zábradlí se svislou výplní. Odvodnění mostovky bude zajištěno příčným a podélným spádem mimo most. Okolí mostních křídel a dno toku bude vydlážděno kamennou dlažbou do betonu. Součástí stavby jsou přeložky trubních a kabelových inženýrských sítí (vodovod, nadzemní vedení NN, veřejné osvětlení, místní rozhlas, sdělovací vedení, plynovod) a pročištění Věžického potoka.

*„Stavbu v Měrůtkách jsme připravovali delší dobu. Zdejší most byl ve velmi špatném technickém stavu, silnice neměla potřebné normativní parametry,“* uvedl ředitel Ředitelství silnic Zlínského kraje Bronislav Malý.

### **Zhotovitel, cena, termín**

Zhotovitelem stavby budou firmy SMO, a. s., Otrokovice, a FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a.s., Brno. Smluvní cena za tuto zakázku činí 14,022 milionu korun (včetně DPH). Stavba bude financována z prostředků Ředitelství silnic Zlínského kraje. Stavební práce s dopravním omezením budou probíhat od 22. dubna do konce září 2025.

### **Uzavírky a dopravní omezení**

Stavební úpravy na silnici III/36726 budou probíhat za úplné uzavírky. Objízdná trasa pro tranzitní dopravu bude vedena přes obce Postoupky, Kroměříž, Lutopecny (silnice I/47, II/367, II/428), a to pro oba směry. Místní doprava bude vedena po místních komunikacích obce Lutopecny.

Zlín 11. dubna 2025

Kontakt:

Ředitelství silnic Zlínského kraje

Tel. 577 044 206

E-mail: [podatelna@rszk.cz](mailto:podatelna@rszk.cz)

Internetové stránky: [www.rszk.cz](http://www.rszk.cz)

---

**Ředitelství silnic Zlínského kraje**, příspěvková organizace, bylo založeno 1. 10. 2001. Jeho zřizovatelem je Zlínský kraj. Základním účelem a předmětem činnosti ŘSZK je výstavba, oprava, údržba a majetková správa silnic a jejich součástí a příslušenství ve vlastnictví Zlínského kraje. Ve správě ŘSZK jsou všechny silnice II. a III. třídy na území Zlínského kraje. Dohromady jde o 513 kilometrů silnic II. třídy a 1 251 kilometrů silnic III. třídy. K těmto silnicím patří také 725 mostů. ŘSZK má 44 zaměstnanců a pracoviště ve všech čtyřech okresech kraje.